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' G’l Buscamos soluciones laminares , estacionarias e 4ncompresibles.
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Soludion de Euler (€=0, Re—w):
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Lo presion tota es un invariante en todo el beo — ¢l campo de presiones viene dodo por el de presiones
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Tenemos gue eliminar & componente tanaendaﬂ. de GEL; quees #0 en Euler —> HAY Que AcTivar EL

TERMINO Viscoso CERCA DE LA PARED — NUEVA ESCALA "§" Ctmca DE LA PARED.




Comgnmndo ordenes de mo.%;\itud. de Qos Lérminos Cconvectivo 4 viscoso :
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Fluto E_S?ELTO EN R. : vallor caracteristico del orden
LA REGION INTERIOR ZS
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